

---

## **В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины**

21 сентября 2020 года из квартиры дома по улице Красногвардейская в городе Спасске-Дальнем соседи слышали крики. На место прибыли сотрудники полиции. В квартире находились двое мужчин, в руках одного из них был гвоздодер, второй мужчина не подавал признаков жизни и имел множественные телесные повреждения. Личность погибшего установлена, им оказался 49-летний местный житель. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По подозрению в совершении преступления задержан 55-летний приятель потерпевшего. Он признался, что нанес множество ударов по голове и телу погибшего, так как заподозрил его в краже телефона. Оба мужчины находились в состоянии алкогольного опьянения.

С места происшествия изъят гвоздодер, по уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, расследование уголовного дела продолжается.

23 сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1501727>